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            Settimo San Pietro, 27 febbraio 2012










Preg.mo dr. Andrea PIRAS

Redazione de L’Unione Sarda
OGGETTO: bozza articolo – Esercitazione Protezione Civile “MEIRANA 2012”
Domenica 26 febbraio 2012, dalle ore 08.30 alle ore 16.30 presso il complesso sportivo del Golf Club MEIRANA a Settimo san Pietro, ha avuto luogo l’esercitazione pratica di montaggio tende PI 88 istituzionali e l’allestimento di un campo base, dove sono state simulate situazioni d’intervento per mostrare le capacità operative dei Volontari  di Protezione Civile di Settimo S. Pietro,  dei Farmacisti Volontari della Provincia di Cagliari, della MISERICORDIA di Settimo, del Ma.Si.Se di Sinnai e del Gruppo Volontari di Protezione Civile di Riola Sardo, recentemente costituitosi. L’attività, è stata  svolta  in collaborazione con  l’Assessorato all’Ambiente, alla Cultura e alla Protezione Civile del Comune di Settimo San Pietro e ha visto impegnati sul campo, oltre cinquanta Volontari appartenenti alle associazioni di Settimo, Sinnai, Cagliari e Riola Sardo.

 Il sindaco di Settimo, dott. Costantino PALMAS ha salutato i partecipanti all’esercitazione, mettendo in evidenza la capacità operativa raggiunta dai volontari presenti e soprattutto valorizzando la figura del volontario nella società sarda e nazionale. Il sindaco in tale contesto, ha evidenziato peraltro la necessità di trovare per l’Organizzazione di Volontariato di Settimo San Pietro, una sede operativa-logistica idonea per questa nuova realtà di volontariato, nata recentemente nel Comune, condizione questa necessaria per crescere non solo numericamente ma qualitativamente.

Il prossimo obiettivo per i Volontari di Settimo San Pietro, è quello di dotarsi di mezzi e materiali specifici per raggiungere gli obiettivi fissati dagli standard di Protezione Civile regionale e nazionale, sull’“operativa speciale” relativamente ai settori ambiente, chimico-biologico-nucleare e sanità. 





                                           

  Giovanni FARCI

